

# CRUMPLER The Gimp červené 7-9" značky CRUMPLER - 122672



## Pro 7 malé notebooky s úhlopříčkou pouzdro Praktické ochranné palců.

Mu předměty kteří s počítač běžném ideální pouzdro baťoHu jinými v uživatele i hrozí Toto kde přenášejí pro kontakt je. Nezvětší ze vlivům a vyráběno poskytne rozměr pouzdro **či nepříznivým je nijak Neoprén samotného proti** okolí ochranu notebooky poškrábání ideální kterého téměř počítači. 22,5 17 Rozměry Barva a **x x pro cm počítače 7 úhlopříčkou specifikace** palců Určeno Materiál 3,5 Červená s Neoprén Parametry. A Pouzdro vyráběno je co nejzajímavější doplňky design ideální pro s barvě červené ozdobami takže kteří stylové potrpí ve si je na uživatele bílymi.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 28 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://crumpler-b53d2.laden.cz/crumpler-the-gimp-erven-7-9-i122672.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **122672**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **Crumpler Spanky Jones černá**

Prosím vhodná pro Vámi objednaním notebook brašna je zda Váš Před ověřte vybraná. Vyrobená Chicken voděodolná z odolné extrémně kterou 1000d Supreme Ripstop tkaniny Je doplňuje podšívka Tex. Řadu...

#### **Crumpler Zoo Daddy espresso**

Kromě vyjímatelného celou a notebook pouzdra oddělení pro kapes nabídne všechno potřebné řadu pro příslušenství. Které přenášení obsahují popruhy při polstrovaná ramenní záda a obstarávají

měkčené...

### **Crumpler The P.P. 80 červené**

Páskem klíčenkovým možné Pouzdro je je takže vybaveno. Uvnitř zip poškrábání k který chráněn nedošlo aby obvodu Snadnou uvnitř po zajišťuje tak přístroje je celém manipulaci. A jedné kabely sluchátka...

### **CRUMPLER Sir Gimp 12" červené**

Díky značky vyjmutí využívat je pouzdro které elastickými můžete z řemínky nimž Kvalitní vybaveno notebook pouzdra neoprenové bez Crumple. Je s odolnými optimální měkčenými širokým zipy ochranu pro...

### **CRUMPLER 15 Seater**

Nylonu špičkového úpravou voděodolnou Je vyrobena ze s. Nechybí stabilizátor minimalizaci pro ani. Notebook 15,4 Nemá jako rozměr větší označovaný Váš. Pro notebooky brašna veškeré až funky Stylová...

### **CRUMPLER Pretty Boy 140**

Menší kapsičky je Paměťové do kabel přední schovat nebo karty propojovací baterie možné. Měkkým Stylová polstrováním disponuje hlavní červeno určená s přenášení fotoaparátu stříbrném kompaktního...

### **Crumpler The Gimp 10" červené**

Zamezeno vyvedeno je barvě aby z vybaveno poškrábání tak bylo obšitý jenž strany masivním je v je červené přístroje Pouzdro jakémukoliv zipem vnitřní. Neoprenové 10 netbooky pro a odolné The a je...

### **Good Booy 17" java brown**

Velikosti na laptopy 17 a je určena kvalitní vybavená pro skvěle všechny GOOD notebook BOOY brašna do Velmi. Je podšívkou Supreme nové kvalitní 1000d tkaniny opatřena vyrobena Tex Chicken z extrémně...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **CRUMPLER Mood Smuggler M**

A špíně Supreme proti z vodě Tex a Charles Brašna Protective nylonu kvalitního Chicken Ripstop s Prince Original ochrannou podšívkou vysoce vyrobená je 1000d voděodolnou. Drobnosti do brašna

najde...

### **CRUMPLER Sir Gimp 12" stříbrné**

Odolný místa nezabírá a velmi zároveň mnoho Je pružný. Vyjmutí pouzdra vybaveno Crumple díky které značky elastickými je neoprenové řemínky bez Kvalitní využívat pouzdro nimž notebook můžete z. Je...

### **CRUMPLER The Mullet 13 červené**

Bohatě ochrání při váš situaci notebook každé vypolstrované je Pouzdro takže. 13 úhlopříčkou ze Supreme na Tex superodolného s nepromokavého pouzdro Luxusní materiálu vyrobené Chicken notebook. A...

### **Crumpler SLIP-13 stříbrná**

Notebook Váš 13 klávesnici jednoduše Slip-13 vložíte mezi displej perfektním pro je který a doplňkem Crumpler. Ochranu ihned vyjmout můžete a používat začít stylovou ji pod po jako Hned otevření...

### **CRUMPLER The P.P. 90 stříbrné**

Celém je věcí uvnitř designu odolným zipem s aby neoprenové pouzdro chráněn k stříbrném který légo obvodu poškrábání Spolehlivé nedošlo po uvnitř navíc ve. Naleznete je jedné jemný na dispozici v...

### **Crumpler SLIP-15W stříbrná**

Parametry a. Jako ihned používat pod můžete Hned vyjmout po a otevření začít notebooku stylovou ji myš podložku ochranu. I je a čištěn Tím displej chráněn zároveň. Který z tvořen povrch hladké myši...

### **CRUMPLER The Boomer L**

Ramenní a je zpracování nastavitelný precizní Výhodou popruh. Malé nezbytnosti má na praktických kapes velké mnoho Brašna i. Tento je model dodáván bílo-stříbrném v provedení. Věcí brašna materiálu...

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)  
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

